

巡迴加美各大小城市極獲好評

香江劇團臨別公演

(本報黃榮樂特稿)香港香江劇團,此次巡迴美加演出兩月餘,在各大城鎮演出極佳,好評如潮,以該班陣容之鼎盛,人材出眾,音樂佈景之獨特,每場演出,均令觀眾喝彩,早天在華僑地少之沙士加寸埠,公演三場,座場滿座,捧場客有很多西人朋友,開粵劇在該埠演出之先河,主會極力添演,但因台期迫近,所以婉拒。

該團定于今晚七時在本埠女皇小戲院

先演「天姬送子」,續演「十年一覺

揚州夢」,此劇波折反串,各台柱均極

純熟,演技藝,每場高潮迭起,再加插

骨子歌唱名家鍾雲山演唱兩闋粵曲,希

各知音人士,儘早臨場,以免向隅,欣

賞名伶名劇。

又星期日日場一時正,公演宮闈袍

中名劇「鳳凰女拿手戲」,「鳳閣恩仇

未「情」,此劇家傳戶曉,徘徊曲折,

唱做對打,當合觀眾喜好,而該團長

黃夏蕙小姐是日粉墨登場,客串演出,

以謝各僑胞觀眾雅愛,該團演畢高華

埠後,即移師西雅圖演出,料當地胞

有一番熱鬧。

兩家越南難民獲助

(雲訊)據英文太陽報華裔女記者

謝海燕訪問兩家從越南逃往香港,獲得

加政府移民部協助,全家移民來加新生

的家庭。

據越南移民對記者稱:西貢在共黨

統治下,情形恐怖,殺人,飢餓,生活

艱苦。

年廿八歲的范君說:共黨好,他們殺死我的父親,朋友,人人飢餓,沒

有一人微笑。

他與年廿一歲的妻子,年兩歲及兩

個月大的兒子移民來加。另一家越南移

民為年廿一歲,阮君及其十八歲妻子與

四個大的女兒,得加政府協助,從香

港搭機抵達雲高華埠。

半年前,他們偷渡搭漁船離開越南

,漁船却在中國海沉沒,由一艘行走香

港至新加坡間的油船所救起

這兩家越南新移民,於接受記者訪問時,對加政府的一切協助招贊,表示衷心感謝。

加政府移民部以旅館安置他們居住

並以生活津貼費用補助他們,人力部

並為他們兩家找尋職業棲身,並設法撥

給款項,津貼生活費。

中華總館定期秋祭

(雲訊)今年十月三十一日,為農

曆重陽節,雲埠全加中華總會館,以銀

幣為秋祭,為開揚孝道,保守我

中華民族傳統理道德,紀念先祖,慎

追遠之祭,昨經總會館第十二次常務

會議決定:定於重陽節日,前往山

廟舉行秋祭,務希各僑團選派代表,屆

期於十月三十一日(星期日)上午十一

長候選人演講。

十一月十三日下午二時,參加市選

市參事會選人演講。

十一月九日下午七時半參加市選市

選候選人演講。

十一月十三日下午二時,參加市選

市參事會選人演講。

十一月九日下午二時,參加市選市

選候選人演講。

十一月九日下午二時,參加市選市

選候選人演講